



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 10/RIFB, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2014

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/RIFB, DE 07 DE MARÇO DE 2014

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o artigo 36 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, torna pública a retificação do Edital Nº 010, de 17 de fevereiro de 2014, referente ao processo seletivo para bolsista de iniciação à docência do PIBID/IFB.

1. Onde se lê:

3.5 – Cronograma

Apresentação de recursos	8 de março de 2014
Resultado final	10 de março de 2014
Assinatura do termo de compromisso	10 e 11 de março de 2014

1. Leia-se:

3.5 – Cronograma

Apresentação de recursos	<u>11 de março de 2014, até as 16h</u>
Resultado final	<u>12 de março de 2014</u>
Assinatura do termo de compromisso	<u>12 e 13 de março de 2014</u>

Brasília, 11 de março de 2014.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor